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KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
– bármely alkalomra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk a 
kívánt formátumban. Régi, 
kedvenc, pótolhatatlan pa-
pírképeit számítógépre digi-
talizáljuk, minőségét megjavít-
juk, DVD-re írjuk. Megbízható 
minőség, reális áron. Ferenci 
Videó  Tel: 06-70-612-9516

Nő létére kizavarta 
a fegyveres rablót

Március 22-én kora reggel 
egy férfi mászott be az egyik
Rákosi úti ingatlanra. Az illető 
feltehetően nem véletlenül vá-
lasztotta a behatolásához ezt 
szokatlan, hétfő reggeli idő-
pontot. A ház 56 esztendős 
női tulajdonosa felfedezte a 
férfit, és kiment elé, hogy meg-
kérdezze tőle, mi járatban van 
ilyen korán. A férfi ekkor egy
fegyvernek látszó tárgyat vett 
elő, azt a nőre fogta, majd le-
ültette az ajtó mellett található 
székre. Ennél többre azonban 
már nem maradt ideje, mert a 
kinti hangokra felfigyelt a nő 28
éves lánya is, aki kiment a ház 
elé, s mikor felfedezte, hogy 
egy idegen férfi az anyját fegy-
verrel sakkban tartja, azonnal 
támadásba lendült. Az ifjú 
hölgy jó erőben volt, ráadásul 
az erejéhez méltó tempera-
mentummal is rendelkezett. A 
kettő segítségével pedig sike-
rült a rablót is jobb belátásra 
bírnia. A meglepődött táma-
dó egy darabig megpróbált 
ellenállni a nő rohamának, de 
egy idő után feladta a hiába-
valónak tűnő küzdelmet, és in-
kább kiszaladt az utcára, majd 
a helyszínről is elmenekült. A 
két nő ezt követően értesítette 
a rendőrséget, akik átfésülték 
a környéket, de a támadót már 
nem sikerült megtalálniuk.
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a Helyi Hírekben:

Érdekes kísérlet indult Zuglóban: az egyik körzeti megbízott, Tomis 
Károly főtörzszászlós március végén saját arcképével és szolgálati 
mobiltelefonjával feltűnő plakátokat csináltatott, és azzal kiplakátolta 
a rá bízott körzetet – tudósított az Index hírportál. A plakátokból került 
a körzethez tartozó lépcsőházakba, boltokba, iskolákba, de még a 
templomokba is. A körzeti megbízott több éve minden héten rendsze-
res félfogadást tart, de erre alig ment el valaki, s ezután döntött úgy, 
hogy (felettesei jóváhagyásával) saját arcképével vállalja a munkáját. 
A dolog bevált, mert a plakátolás után néhány nappal már több tele-
font kapott: volt, aki betörési kísérletet jelentett, más pedig csak azért 
hívta fel, hogy elmondja: jó ötletnek tartja a plakátolást.

A körzeti megbízott a plakátokat saját számítógépén tervezte, az 
amerikai hadsereg toborzó-plakátjának alapján, a sokszorosítás költ-
ségeit a zuglói önkormányzat vállalta. A plakátokból néhány száz 
darab készült, de ez is elegendőnek bizonyult arra, hogy a rendőri 
körzetben lakók jó része felfedezze: van kihez fordulni, ha baj van. A 
körzeti megbízott szerint ő csak akkor tud hatékonyan segíteni, ha is-
merik az emberek, s így esetleg olyan információkhoz is hozzájut, ami 
segítheti a bűncselekmények megelőzését. A szóban forgó rendőri 
körzetben mintegy tízezer ember lakik, s nem zavarja ha sokan felis-
merik. S ez bizonyára így lesz, hiszen a plakátokat több hónapra kint 
hagyják, s a tapasztalatokat ezután értékelik a zuglói rendőri vezetők. 
A dolog viszont nem lesz általános, hiszen sok olyan rendőr is van, aki 
nem járul hozzá, hogy az arcképét kitegyék a plakátokra.


